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r.br. PITANJE ODGOVOR 
 

01. U Uputama za prijavitelje kao jedna od 

ciljnih skupina Poziva u Komponenti 1 

navedena su djeca i mladi čiji su roditelji 

nezaposleni. Moraju li oba roditelja biti 

nezaposlena ili je dovoljno da je jedan 

nezaposlen kako bi djeca i mladi mogli 

sudjelovati u aktivnostima na projektu? 

 

Dovoljno je da je jedan roditelj nezaposlen. 

02. GDCK Osijek provodi redoviti program 

Obuke neplivača odobren od 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

športa u sklopu Škole u prirodi i za grupe 

djece iz socijalno ugroženih obitelji. 

Sukladno tome, smatra li se GDCK Osijek 

prihvatljivim Prijaviteljem i može li 

aplicirati projekt na predmetni Poziv na 

temu obuke neplivača za djecu iz 

socijalno ugroženih obitelji i u riziku od 

socijalne isključenosti? 

 

Ukoliko su djeca pripadnici jedne od ciljnih 
skupina Poziva unutar Komponente 1, kako stoji 
u Uputama za prijavitelje, tada se GDCK može 
smatrati prihvatljivim Prijaviteljem. 

03. Je li prihvatljiva aktivnost : izrada 

nastavnog programa i priručnika  za 

usavršavanje trenera za rad sa ciljnom 

skupinom ? 

 

 

Ukoliko se radi o nastavnom programu i 
priručniku s ciljem edukacije trenera i 
provoditelja programa koja će se provoditi u 
sklopu projekta,  aktivnost je prihvatljiva.  

04. Možete li mi odgovoriti  je li u projektu 

“Uključivanje djece i mladih u riziku od 

socijalne isključenosti te osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u 

razvoju u zajednicu kroz šport” usluga 

konzultanata prihvatljiv trošak? 

 

Vanjske usluge, savjetodavne ili druge usluge 
pravnih osoba ili vanjskih suradnika prihvatljive 
su ukoliko su izravno vezane uz provedbu 
projektnih aktivnosti. Međutim, temeljem već 
objavljenog odgovora na pitanje br. 06 u 
dokumentu Pitanja i odgovori br. 3 od 02. srpnja 
2018.  isto nije prihvatljivo za aktivnosti 
upravljanja projektom odnosno za provedbu 
aktivnosti unutar obaveznog elemenata 
''Upravljanje i administracija'' .  



05. Jedan od uvjeta prijave projektnih 

prijedloga, pod točkom 3.1. Lokacija 

navodi da se „Projektne aktivnosti 

moraju provoditi u Republici Hrvatskoj".  

Ukoliko je to opravdano i nužno za 

postizanje ciljeva projekta, pojedine 

aktivnosti (npr. natjecanja i sl.) moguće 

je organizirati izvan teritorija Republike 

Hrvatske.“ 

Budući da se uvjeti za naš projekt Mala 

škola skijanja ne mogu pronaći niti 

osigurati nigdje u Republici Hrvatskoj 

(iako bismo mi to žarko željeli) prisiljeni 

smo projekt izmjestiti negdje sa 

potrebnom infrastrukturom (siguran i 

adekvatan smještaj i uvjeti, tereni i 

skijaške staze prilagođene djeci, kao i 

sigurne pristupne prometnice te sva 

ostala potrebna infrastruktura ..) i 

najvažnije -prirodnim resursima (siguran 

snijeg). 

Da bi se ispunili ciljevi projekta (škola 

skijanja za potrebite), i uzimajući u obzir 

prirodne, geografske i klimatske 

prepreke provedbi projekta u Republici 

Hrvatskoj,  plan je da se projekt provede 

u jednoj od susjednih zemalja Europske 

unije (točnije Slovenia) te Vas molimo za 

pojašnjenje ispunjavamo li uvjet pod 

točkom 3.1. Lokacija? 

 

Kako je i navedeno u natječajnoj dokumentaciji,  
ukoliko je to opravdano i nužno za postizanje 
ciljeva projekta, pojedine aktivnosti (npr. 
natjecanja i sl.) moguće je organizirati izvan 
teritorija Republike Hrvatske. Dakle, navedeno 
se odnosi samo na dio projektnih aktivnosti, a ne 
na cijeli projekt.   

06. Javljam se u vezi poziva i programa 

navedenog u naslovu ovoga maila. 

Naime, na jučerašnjoj radionici održanoj 

u Osijeku navedeno je kako trener iz 

športske udruge treba biti „licenciran“ 

na temelju diplome prvostupnika 

kineziologije ili iznimno putem određene 

organizacije u Republici Hrvatskoj koja 

ima ovlasti za navedeno. Također je 

navedeno u uputama kako je sve 

propisano Zakonom o sportu. No, u 

Zakonu je navedeno kako trener može 

biti i osoba koja je licencirana iznimno od 

Člankom 9. stavkom 2. Zakona o sportu 
(Narodne novine, broj 71/06, 124/10, 124/11, 
86/12, 94/13, 85/15 i 19/16) propisano je da 
trener mora imati stručnu spremu najmanje na 
razini trenera prvostupnika, stavkom 3. da 
poslove trenera može obavljati osoba koja je za 
te poslove osposobljena putem ustanove za 
osposobljavanje kadra na temelju programa za 
stjecanje licencije krovnih svjetskih ili europskih 
udruženja određenog sporta, koja je osvojila 
medalju na olimpijskim igrama, svjetskim ili 
europskim seniorskim prvenstvima, a stručno je 
osposobljena putem ustanove za 
osposobljavanje kadra u sportu te koja je 



strane određene europske ili svjetske 

krovne organizacije.Konkretno u našem 

slučaju, trener bi bio instruktor Krav 

Mage koji je za navedeno licenciran od 

europske i svjetske krovne organizacije 

Krav Mage. Moj upit je, da li je onda 

navedeni trener može biti uvršten u 

projektni prijedlog kao osoba koja će 

raditi na aktivnostima s djecom i 

mladima? 

poslove trenera obavljala najmanje 15 godina do 
dana stupanja na snagu ovoga Zakona, a stručno 
je osposobljena putem ustanove za 
osposobljavanje kadra u sportu  te člankom 4. 
koji propisuje da iznimno, ako pravna osoba koja 
je registrirana za obavljanje sportskih djelatnosti 
nema mogućnosti zaposliti osobu koja ispunjava 
uvjete za obavljanje stručnih poslova iz stavka 2. 
i 3. ovoga članka, a obavljanje poslova ne trpi 
odgodu te poslove može privremeno obavljati i 
osoba koja je osposobljena putem ustanove za 
osposobljavanje kadra u sportu.  
Nadalje, Zakon o sportu  člankom 10. propisuje 
da se osobom osposobljenom za rad u sportu 
smatra osoba koja podučava građane osnovnoj 
tehnici pojedinog sporta ili provodi sportsku 
rekreaciju građana, a osposobljena je za taj rad 
putem ustanove za osposobljavanje kadra u 
sportu, s time da sportsku-rekreaciju građana 
može provoditi samo na temelju programa 
kojega je izradila osoba koja ima najmanje 
stručnu spremu propisanu za trenera 
prvostupnika.  
  
Programe osposobljavanja kadra u sportu u 
smislu potrebne stručne spreme za obavljanje 
stručnih poslova u sportu, na način kako 
propisuje Zakon o sportu, provode ustanove za 
osposobljavanje na temelju programa 
odobrenog od ministarstva zaduženog za 
područje obrazovanja, sukladno trenutnim 
propisima kojima se regulira obrazovanje 
odraslih.  
  
S obzirom da navodite kako imate međunarodnu 
licencu trenera Krav-mage potrebno je provesti 
Priznavanje inozemne stručne kvalifikacije 
sukladno Pravilniku o priznavanju inozemnih 
stručnih kvalifikacija iz područja športa  
(Narodne novine, br. 49/17) kako bi se utvrdilo 
odgovara li vaša stručna kvalifikacija odredbama 
zakona o sportu. 
  
Slijedom navedenoga sa licencom koju navodite 
da imate  bez postupka priznavanja ne možete 
obavljati poslove trenera.  
 

07. Pod uvjetima prihvatljivosti 

Prijavitelja/Partnera, u uputama za 

prijavitelje, navedeno je: „Za potrebe 

utvrđivanja okolnosti iz točke 5. za 

Misli se na sve (potencijalne) prijavitelje u 
svojstvu ustanova. 



Prijavitelje u svojstvu ustanova 

potrebno je dostaviti i dokaz da je 

predano financijsko izvješće za 2017. 

godinu.“ 

Misli li se ovdje na sve ustanove koje su 

prijavitelji, odnosno i škole, ili samo na 

ustanove upisane u registar športske 

djelatnosti koje su navedene kao mogući 

prijavitelj? 

 

08. Profesor tjelesnog radi u nepunom 

radnom vremenu na školi koja ima 

namjeru prijaviti se na Poziv, a 

istovremeno radi na još dvije škole te mu 

je tako popunjena satnica.  Planirano je 

da bude voditelj projekta, međutim, da li 

mu se može isplatiti plaća /naknada za 

dodatan posao ili se u tome slučaju treba 

angažirati vanjski konzultant ako taj 

dodatni rad profesoru ne bi bio i 

dodatno plaćen? 

  

 

Temelje Uputa za prijavitelje, troškovi dodatnog 
dohotka za obavljanje poslova vezanih uz projekt 
temeljem ugovora o djelu  za zaposlenike 
Korisnika i/ili partnera koji istovremeno svoju 
redovnu plaću primaju temeljem ugovora o radu 
nisu prihvatljivi.  Također napominjemo kako je 
za provedbu aktivnosti upravljanja projektom u 
elementu „Upravljanje projektom i 
administracija“ potrebno zaposliti osobu putem 
ugovora o radu. 

09. Boduje li se kod kriterija odabira 4. 

Kvaliteta projektne prijave po pitanju 

operativnih kapaciteta prijavitelja samo 

iskustvo prijavitelja u provođenju EU 

projekata ili se boduju i iskustva 

partnera u provođenju EU projekata. 

 

Kod kriterija br. 4 boduje se iskustvo prijavitelja i 
partnera u provođenju  EU i nacionalnih 
projekata.  

10. Molim Vas za informaciju je li prihvatljiv 

prijavitelj ili partner Udruga koja je 

osnovana u periodu manjem od godinu 

dana od dostave Projektnog prijedloga. 

Udruga koja je osnovana u periodu manjem od 
godinu dana od dana dostave projektnog 
prijedloga je prihvatljiv prijavitelj ili partner ako 
ispunjava sve ostale uvjete prihvatljivosti 
partnera ili prijavitelja utvrđene Uputama za 
prijavitelje. 

11. Prema Uputama za prijavitelje za Javni 

poziv Uključivanje djece i mladih u riziku 

od socijalne isključenosti te osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u 

razvoju u zajednicu kroz šport, u točki 

2.2.1. Prihvatljivi Prijavitelji se navodi: 

- Za potrebe utvrđivanja okolnosti 

iz točke 5. za Prijavitelje u svojstvu 

ustanova potrebno je dostaviti i dokaz 

Potrebno je dostaviti Potvrdu o primitku 
dokumentacije za 2017. godinu. Iznimno, 
prihvatljiva je druga potvrda Financijske agencije 
kojom ona potvrđuje da je ustanova predala 
godišnji financijski izvještaj u roku za predaju. 



 

 

 

 

 

da je predano financijsko izvješće za 

2017. godinu. 

Je li kao dokaz da je predano financijsko 

izvješće za 2017. godinu za ustanove 

dovoljno dostaviti Potvrdu o primitku 

dokumentacije za 2017. godinu FINA-e i 

ukoliko ustanova nema taj dokument 

koji je ekvivalent istome dokumentu? 


